

記 者 発 表 資 料 令 和 5 年 1 1 月 1 4 日 企 画 部 地 域 振 興 課 担 当 : 佐 久 田 ・ 佐 々 木 電話: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 4 5 4 tisini@pref.miyagi.lg.jp

宮城県内の現役・OBOG地域おこし協力隊が大集合!

『第2回みやぎ地域おこし協力隊フェス~「拝啓 縁あって参りました」~』

を開催します!

県では、平成22年から地域おこし協力隊が着任し、令和5年4月1日時点で25市町(11市14町)158名が各地域で活躍しています。

この度、県内の地域おこし協力隊が一堂に会し、隊員が生産した商品の展示・販売、ワークショップ、キッチンカー、ステージパフォーマンス等を通じた活動紹介を行います。県内各地域の地域おこし協力隊の活動に触れられる機会ですので、報道機関の皆さまにおかれましては、ぜひ取材してくださるようお願いいたします。

記

- 1 日 時 令和5年11月30日 (木曜日) ~12月1日 (金曜日) 両日ともに 午前10時から午後2時まで
- 2 場 所 宮城県行政庁舎1階県民口ビー・玄関ホール、行政庁舎西側屋外通路
- 3 主 催 宮城県(協力:みやぎ地域おこし協力隊フェス実行委員会)
- 4 内 容
 - (1) 商品の展示・販売、ワークショップ、キッチンカー、ステージパフォーマンス
 - (2) ご当地キャラクターの登場午前11時~/午後1時~ 各30分程度気仙沼市:ホヤぼーや、栗原市:ねじりほんにょ、色麻町:かっぺいくん、仙台・宮城観光PRキャラクター:むすび丸
 - (3) ハッシュタグキャンペーン イベントの写真を「#地域おこし協力隊」とハッシュタグをつけてSNSに投稿いただいた方 を対象に、県内各地域の景品をプレゼントいたします。
 - (4) ボランティアゴミ拾い 両日ともに 午後3時15分から午後4時まで 県庁・勾当台公園周辺のゴミ拾いを行います。
- 5 その他 詳細は別紙チラシのとおりです。

※「地域おこし協力隊」とは

都市地域から人口減少や高齢化等の進行が著しい地域に移住して、地域ブランドや地場産品の開発・販売・PR等の地域おこし支援や、農林水産業への従事、住民支援などの「地域協力活動」を行いながら、その地域への定住・定着を図る取り組みです。